Gradivo in navodila za izobrazevanje na daljavo
za 8. b razred po predmetih

sreda, 20. 5. 2020

OIP LIKOVNO SNOVANJE (predura)

Dober dan, ucenci!
Se vedno POUSTVARJAMO SVETOVNO ZNANE UMETNINE

Izberes si katerokoli likovno delo, ki ga poustvaris tako, da si upostevajo¢ glavni motiv,
domiselno izdelas kostum (najdes oblacilo) in sceno, ter se postavis v kompozicijo, kot je
na originalnem likovnem delu. Poglej primere spodaj.

NAVODILO ZA DELO:

1. lIzberi si katerokoli likovno delo (navdih lahko ¢rpas iz virtualnega ogleda, ali si s
pomocjo spleta ali domace knjiznice izberes likovno delo, ki ti je vsec).

2. Likovno delo si dobro oglej in premisli, katere predmete, oblacila in dodatke
potrebujes za poustvaritev motiva (pripomocki so lahko zelo domiselni in ni nujno,
da so enaki originalu).

3. Pridelu si lahko ustvarjalec, reziser in fotograf, pozirajo in pomagajo ti lahko
druzinski ¢lani. Ali pa vse naredis sam in si pomagas s stojalom in samosprozilcem
za fotografijo.

4. Postavitev in modele veckrat fotografiraj, izberi najboljSo razlicico, ki jo v aplikaciji
za urejanje fotografij primerno obrezes in dokoncno obdelas.

5. Izbrano likovno delo in fotografijo tvojega poustvarjenega likovnega dela mi poslji
na: anica.klobucar@os-smihel.si

6. V sporocilu pripisi, koga si poustvaril in za katero delo gre.

PRIMERI ZA NAVDIH:
https://www.facebook.com/pg/MuseumsNews{photos/?tab=aIbum&album id=2352312438404452

| — 1

Veliko ustvarjalnega navdiha vam Zeli u¢iteljica Anica


mailto:anica.klobucar@os-smihel.si
https://www.facebook.com/pg/MuseumsNews/photos/?tab=album&album_id=2352312438404452

ANGLESCINA (1. ura)

Hello, dear students! How are you today?

Danes boste prebrali novo epizodo najstniskih tegob v
stripu Kids.

1) V zvezek zapisite naslov »Kids — The customer,
nato pa odprite ucbenik na strani 50.

2) Kot vedno, se najprej spomnite, kaj se je zgodilo v
prejsnji epizodi, nato pa se lotite branja in poslusanja
(https://elt.oup.com/student/project/level4/unit04/au
dio?cc=si&selLanguage=en) . V pomoc naj vam bo naslednji slovar besed.

a customer = stranka to take an order = sprejeti narocilo certainly = seveda
a saucer = kroZznicek on business = poslovno a company = podjetje
to supply = dobavljati a tournament = turnir to afford = privosciti si

I suppose so. = Verjetno res.

3) Poslusajte besedilo, po poslusanju pa si ustno odgovorite na vprasanja pri nalogah 1 in 2.

4) Tara je ob koncu srecanja nekoliko zaskrbljena. Kaj se bo zgodilo? Imate kaksno idejo? Poslusajte
zakljuéek zgodbe (naloga 3, str. 51,
https://elt.oup.com/student/project/level4/unit04/audio?cc=si&selLanguage=en), nato pa v zvezek
odgovorite na vprasanja pri nalogi 3c.

5) Resili boste Se naloge 4 in 5 na isti strani. Pri nalogi 4 poiscite pare povedi med seboj in jih prepisite v
zvezek. Pri nalogi 5a pa ugotovite, kakSen je pravilni vrstni red pogovora v restavraciji in ga nato
prepisite v zvezek.

Take care and goodbye!


https://elt.oup.com/student/project/level4/unit04/audio?cc=si&selLanguage=en
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SLOVENSCINA (2. ura)

OGLASNA DESKA

Osmosolci! @
Glavnina ocenjevanja je za nami. To pa ne pomeni, da se nam ne odpirajo nove poti do znanja. Spet
nadaljujemo z enotnim delom za vse tri skupine. @ Tudi vase delo bomo Se naprej preverjale, zato brez
iskanja bliznjic — se ne splaca, vam zagotavljamo. ©

Uciteljice slovenscine

RESITVE ZA VZROCNI ODVISNIK:

Zaradi nevarnosti okuzZbe s korona virusom se ucenci $Solajo na daljavo.

Poved je ENOSTAVCNA, ker ima ENO osebno glagolsko obliko. Vsebuje STIRI stavéne &lene, in sicer povedek SE
SOLAJO, osebek UCENCI, prislovno dolo¢ilo na¢ina NA DALJAVO in prislovno dologilo vzroka ZARADI NEVARNOSTI
OKUZBE S KORANA VIRUSOM. Vzrok je v tem primeru izrazen z besedo ZARADI.

Ker se bojijo okuzbe s korona virusom, se ucenci $olajo na daljavo.

Poved je DVOSTAVCNA/ZLOZENA, ker ima DVE osebni glagolski obliki. Sestavljena je iz GLAVNEGA stavka in
ODVISNEGA stavka. Glavni stavek je SE UCENCI SOLAJO NA DALJAVO.

DZ 1.Zemlja se nam zdi modra, ker prekrivajo oceani, morja in jezera sedem desetin njenega povrs$ja. Mnogi pajki lahko
hodijo po pokonéni steni, ker imajo na stopalcih dlakaste oprijemne blazinice. Zelve se po kopnem premikajo pocasi, ker je
njihov oklep tezak. Na Luni ni Zivljenja, ker tam ni ne zraka ne vode. Luno lahko vidimo, ker odbija son¢no svetlobo. Zakaj se
nam zdi modra? Zakaj hodijo? Zakaj se premikajo? Zakaj ni zivljenja? Zakaj jo vidimo? ¢ ¢

2.vzro€ni, vzroku

3.1z enega. Zaradi snezenja smo ostali na Kredarici. Iz dveh. Ker je sneZilo, smo ostali na Kredarici. smo ostali na Kredarici
Prislovnega dolocila vzroka. Z odvisnim stavkom. Vzro¢ni — Ker je snezilo

4.mnoge zivalske vrste izumirajo, imamo razli¢ne letne ¢ase, nastane potres, so prebivalce preselili, je nastala velika $koda, se
je sneg zacel taliti Zaradi nagnjene zemeljske osi imamo razli¢ne letne ¢ase. Zaradi premikanja zemeljskih plasti nastane
potres. Zaradi izbruha ognjenika so prebivalce preselili. Zaradi poplave vasi je nastala velika $§koda. Zaradi otoplitve se je sneg
zacel taliti. a Vejica. Enostaveéne. Povedi imajo en povedek. NE DA V enostavéni povedi za prislovnim dolocilom (vzroka) ne
stoji vejica.

5.Enostavéne. Imajo samo en povedek. b Ker sem imela $krlatinko, sem ostala doma. Ker je zapadlo veliko novega snega, je v
gorah velika nevarnost plazov. Ker pada kamenje, so zaprli cestni odsek. Ker se je ozra¢je nenadoma ohladilo, se je vreme zelo
poslabsalo. Ker je na jezeru led, se potapljaci niso mogli spustiti v vodo. Dvostavéne. Vsaka poved ima dva povedka. sem
ostala doma, je v gorah velika nevarnost plazov, so zaprli cestni odsek, se je vreme zelo poslabsalo, se potapljaci niso mogli
spustiti v vodo a DA DA Ker vejica lo¢i glavni stavek od odvisnega. Ostala sem doma, ker sem imela $krlatinko. V gorah je
velika nevarnost plazov, ker je zapadlo veliko novega snega. Cestni odsek so zaprli, ker pada kamenje. VVreme se je zelo
poslabsalo, ker se je ozracje nenadoma ohladilo. Potapljaci se niso mogli spustiti v vodo, ker je na jezeru led.

6.Npr. ker je prehladno. ker ni Cista. ker je lazji od nje. ker so tekmovalci s petih celin.

7.Ker je bilo temno, so prizgali lu¢i. Koncert je bil obiskan, ker je pel znani tenorist. Ledeniska jezera so nastala, ker so se
stopili ledeniki. Ker se Luna na svoji poti znajde med Soncem in Zemljo, nastane Sonc¢ev mrk. Ker ob slapu voda Skropi, se v
son¢nem vremenu naredi mavrica.

8.Ko se komet pribliza Soncu, nastane okrog kepe umazanega ledu oblak prahu in plina. Kdaj nastane? Clovek $e ni poletel na
Venero, ker bi zZveplena kislina na Venerinih oblakih razzrla raketo. Zakaj Se ni poletel? Tezko si predstavljam, kako sta se
pocutila prva ¢loveka na Lunini povrSini. Koga ali kaj si predstavljam? Ker je bil alpinist izérpan, se je vrnil v bazo. Zakaj se je
vrnil? Kamor pogledam, vidim preserne pevce. Kje vidim? Smucar naj izbira smucino tako, da ne ogroza smucarjev pred
seboj. Kako naj izbira?

poved vrsta odvishika
1. poved ¢asovni

2. poved vzro¢ni

3. poved predmetni

4. poved vzro¢ni

5. poved krajevni

6. poved nacinovni




NAVODILA ZA DELO

Danes se bomo razjasnili, kak$na je razlika med vzrokom in namenom.
V zvezek napisi naslov NAMERNI ODVISNIK.

Spodnjo razlago si napisi v zvezek.

Opazuj: Ker sem bila lacen, sem si naredil malico.

Dopolni: Glavni stavek je sem naredil malico. Vzrok dejanja iz glavnega stavka je lakota.

Opazuj: Naredil sem si malico, da bi potesil lakoto.
Dopolni: Glavni stavek je $e vedno naredil sem si malico. Odvisni stavek nam pove, ¢emu ali s katerim
namenom sem si jo naredil. Pove nam namen dejanja iz glavnega stavka in zato je to namerni odvisnik.

Namerni odvisnik dopolnjuje povedek glavnega stavka z namenom dejanja v glavnem stavku. Po
njem se vpraSamo ¢emu/s katerim namenom. VezniSka beseda je da.

Naslednje glavne stavke dopolni z namenom (odgovarjajo naj na vprasanje cemu + povedek glavnega
stavka).

Primer: Prezracila sem sobo, da bi se lazje ucila.

Sla sem v trgovino,

Zaprli smo okna,

Naugdila sem se novo snov,

Sedaj odpri DZ na str. 20 in resi naloge 9-17.

Zapomni si vse o namernem odvisniku, da ga bos locil od ostalih odvisnikov. ©

DKE (3. ura)

[ DL 9 — GLOBALIZACIJA (U 70 - 72) ]

Preberi besedilo v uch. str. 70 - 72 in v zvezek zapiSi odgovore na vprasanja.
1. Kaj je globalizacija?
2. Navedi primer iz svojega Zivljenja, ki ponazori, da se je svet spremenil v »globalno vas«.

3. Iz rubrike ALI VES (levo) izpisi podatek, s katerim bi lahko dokazal, da globalizacija ni proces, znacilen le za
moderni ¢as.

4.V modrih okvirjih so zapisana podroc¢ja globalizacije. Za vsako podrocje (gospodarsko, politi¢no, kulturno)
navedi primer globalizacije.

5. Iz besedila Pozitivni in negativni ucinki globalizacije (U 71) izpisi pozitivne in negativne ucinke globalizacije.

6. Razmisli, zakaj nekateri ljudje globalizacijo podpirajo, drugi pa ji nasprotujejo.

[ DL 10 — 1ZZIVI SODOBNEGA SVETA (U 73 - 77) ]

Preberi besedilo v ucb. str. 73 — 77 in v zvezek zapisi svoje razmisljanje ob vprasanju: Ali je bolje, da druzba temelji
na individualnosti (vsak skrbi zase in za svoje potrebe) ali na solidarnosti (pomo¢ prejemajo posamezniki, ki
potrebujejo pomoc in skrb)? Svoj odgovor utemelji — zapis naj bo dolg vsaj eno stran v zvezku.



GEOGRAFIJA (4. ura)

[ DL 12 — JUZNA AMERIKA (U 91 — 94) - UTRJEVANJE ]

Danasnjo uro bomo namenili utrjevanju znanja o Latinski Ameriki.
Tvoja naloga bo delo v DZ od str. 30 — 36. Resi vaje 46 — 54.
Za motivacijo pa si zavrti Se nekaj glasbe, ki si jo gotovo Ze slisal/a in jo povezujemo z andskimi kondoriji

https://www.youtube.com/watch?v=QqJvgMeaDtU

in nekaj tradicionalne inkovske glasbe https://www.youtube.com/watch?v=qW7P PzTf8k

FIZIKA (5. ura)

Tema: TLAK —nova snov

OBVESTILO: Analizo pisnega ocenjevanja bom naredila v petek. Danes pa bo vsak prejel
sporocilo o ocenah.

Naredi velik naslov Tlak na novo stran v tvojem zvezku.

Danes boste spoznali nov pojem in nov pojav, ki ga pa pogosto sreCujete v vsakdanjem zivljenjem in
imate Ze izkusnje z njim in to je TLAK.
Najprej odprite ucbenik Samostojno DZ str. 162, 163, 164 in natan¢no ter zbrano preberite razlago. Nato

si e na spletni strani https://eucbeniki.sio.si/fizika8/168/index.html| oglejte posnetek z balonom
povezan s tlakom.

Razmerje med silo in sticno povrsino!

Uvodoma smo se sprasSevali, zakaj se nam v snegu brez smuci ali krpelj
ugreza. Na sliki lahko vidimo enako teZka fanta. Razlika med njima je v
velikosti sticnih povrsin s podlago. Fant s Cevlji ima veliko manjso sti¢no
povrsino s podlago kot fant na smuceh. V&asih nas poleg velikosti sil zanima
tudi velikost ploskve, na kateri ta sila deluje, saj so ucinki razliéni.

Razmerje med silo F', ki deluje pravokotno na podlago, in sti¢no povrsino
S med telesom in podlago, imenujemo tlak, ki ga oznadimo s p:

P=

S ph Ali pozna$d
Enota za tlak je 1 = = 1 Pa (paskal). / kaksen primer
N
=

Pogosto se uporablja tudi ve¢ja enota, 1 bar = 10° uporabe te
enote?



https://www.youtube.com/watch?v=QqJvqMeaDtU
https://www.youtube.com/watch?v=qW7P_PzTf8k
https://eucbeniki.sio.si/fizika8/168/index.html

e

Kako pa RACUNAMO TLAK? P25 §

Zopet za uvod poglejmo na spletno stran https://eucbeniki.sio.si/fizika8/168/index2.html kako sti¢na
ploskev vpliva na tlak — rezanje kruha ter na https://eucbeniki.sio.si/fizika8/168/index3.html
pozeni animacijo in resi naloge z zaboji — kar na racunalnik — preveri resitve takoj..

RACUNANJE TLAKA

PRIMER

Tine in Peter hodita po snegu. Tine ima obute Cevlje, Peter pa smuci. Tine pritiska na podlago s
silo 490 N, Peter pa s 595 N. Velikost Tinetovega odtisa stopala je 3,8dm?, povrsina Petrovih
smudi pa 34dm?. Koliken je tlak v snegu v obeh primerin?

Tine: Peter:
F,=490N, S =2-3,5 dm? F, =595 N, S = 34 dm?
F F
__ 400 N __ 595 N
P= Tam P= 3 dme
pz?ﬂ%z?DDDPa p=1?,5ﬁ=1?5u13a
dm= 1m

Rezultata kazeta, da Tine s Cevlji povzroCa vedji tlak v sneg kot Peter. Zato se Tinetu bolj
ugreza.

Za zakljucek, si na spletni strani $e oglej posnetek, zakaj se NE smemo gugati na stolu!
https://eucbeniki.sio.si/fizika8/168/index4.html

Naredi izpisek prebranega v zvezek — pomagaj si s Samostojnim DZ in odgovori na spodnja vprasanja
—tudi v zvezek

1. Kaj je tlak?

2. Od katerih dveh koli¢in je odvisen?

3. Kaj se zgodi s tlakom, e pri isti ploskvi, silo pove¢amo?

4. Kaj je enota za tlak? Iz katerih enot je sestavljena?

5. kaj je 1 bar? Koliks$na je njegova velikost?

4. Kaj se zgodi s tlakom, ¢e pri isti sili, ploskev pove¢amo in kaj ¢e jo zmanjSamo?
5. kako izra¢unamo tlak — obrazec?

SDZ str. 165/ 1, 2

BRAYVO, pa si se naucil Se nekaj novega!

V Novem mestu, 19. 5. 2020 Zbrala in uredila: Merilin Sut


https://eucbeniki.sio.si/fizika8/168/index2.html
https://eucbeniki.sio.si/fizika8/168/index3.html
https://eucbeniki.sio.si/fizika8/168/tlak_01.jpg
https://eucbeniki.sio.si/fizika8/168/index4.html

